



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO**

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 01 /2019

O Edital nº 01/2019 fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

6. DAS SUBMISSÕES

6.1. As submissões devem ser realizadas no período de 15/02/2019 a 08/03/2019, exclusivamente, via correio eletrônico através do endereço extensao.congonhas@ifmg.edu.br.

Leia-se:

6. DAS SUBMISSÕES

6.1. As submissões devem ser realizadas no período de 15/02/2019 a 22/03/2019, exclusivamente, via correio eletrônico através do endereço extensao.congonhas@ifmg.edu.br.

Onde se lê:

7.5. O servidor poderá coordenar somente uma Ação de Extensão, não estando impedido de participar de outras propostas como membro de equipe;

Leia-se:

7.5. O servidor poderá coordenar mais de uma Ação de Extensão, caso a submissão de propostas não atinja o limite de recurso disponível para bolsas de Extensão;

Onde se lê:

8.6. A bolsa será concedida pelo prazo de 9 (nove) meses, com vigência de abril a dezembro de 2019, não havendo renovação automática da mesma.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

Leia-se:

8.6. A bolsa será concedida pelo prazo de 8 (oito) meses, com vigência de maio a dezembro de 2019, não havendo renovação automática da mesma.

Onde se lê:

9.1. Os Planos de Trabalho aprovados deverão ter prazo máximo de execução de 9 meses.

Leia-se:

9.1. Os Planos de Trabalho aprovados deverão ter prazo máximo de execução de 8 meses.

Onde se lê:

14. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	15/02/2019
Término das inscrições	08/03/2019
Análise das propostas	11/03 à 18/03/2019
Divulgação do resultado preliminar	21/03/2019
Prazo para interposição de recurso	22/03 e 25/03/2019
Análise dos recursos	26/03/2019
Divulgação do resultado final	28/03/2019
Início das atividades dos Projetos de Extensão	01/04/2019
Data limite para apresentação dos PPCs para Cursos de Formação Continuada	13/05/2019

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

14. CRONOGRAMA

O cronograma do processo seletivo está descrito no quadro abaixo:

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	15/02/2019
Término das inscrições	22/03/2019
Análise das propostas	25/03/2019 a 05/04/2019
Divulgação do resultado preliminar	08/04/2019
Prazo para interposição de recurso	09/04 e 10/04/2019
Análise dos recursos	11/04/2019
Divulgação do resultado final	12/04/2019
Início das atividades dos Projetos de Extensão	01/05/2019
Data limite para apresentação dos PPCs para Cursos de Formação Continuada	03/06/2019

Publique-se.

Congonhas, 07 de março de 2019.

Gisélia Maria Campos Ribeiro
Gerente de Extensão
IFMG - *Campus* Congonhas